



敬老院内,书法爱好者为受灾群众写春联迎新春。



图为敬老院的老人正在观看由社会组织带来的新春慰问演出。



受灾群众欢聚一堂,包饺子,吃团圆饭,庆祝搬迁后的第一个新春佳节。

受灾群众迁新居 欢欢喜喜过大年

文/图 本报记者 刘亮亮

春节前夕,吕梁市孝义大孝堡镇敬老院安置点内一派喜气祥和的节日氛围。首批入住的55名受灾群众贴窗花、写对联、吃团圆饭,喜迎入住新居后的第一个春节。

去年10月份,孝义市大孝堡镇遭遇洪灾,严重影响群众生产生活。为解决部分受灾群众安置居住事宜,当地政府加快推进大孝堡镇敬老院灾后安置房建设,在经过两个月时间的紧张施工后,敬老院内的自来水、电网、供热管网已全部接通;室内装修、消防等相关配套设施全部完成,具备全面入住条件。

今年1月7日,首批55名受灾群众搬迁入住敬老院安置点。55名受灾群众中既有各村因灾受损房屋经鉴定为D级户中的五保户,也有部分60岁以上寻找住房困难的D级户。宽敞明亮,基础设施齐全的敬老院安置点成为了受灾群众理想中的新家园。敬老院内配有洗浴室、活动室、康复室、健身房等,公寓配有独立卫生间、衣柜、电视、桌椅、阳台等,每个床头配备有呼叫器。每天有医护人员定时为老人检查身体,一日三餐不重样。

喜迁新居后,55户受灾群众迎来了第一个新春佳节,他们欢聚一堂,包饺子、写对联、贴窗花、谈变化、话党恩……欢欢喜喜过大年。



图①为小朋友为受灾群众表演节目
图②为受灾群众在敬老院健身
图③为医护人员为老人检查身体

受灾群众贴“福”字,迎新春



无人机拍摄的大孝堡镇敬老院一角。



敬老院内,剪纸爱好者与受灾群众一起剪纸迎新春。



受灾群众聚在一起看电视。